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GRUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

Prot. n. 1444/2016 deI 05 Settembre 2016

Dott.ssa Rosa D’Amelio

Presidente Consiglio Regionale

SEDE

OGGETTO: “ Dott. Enrico Coscioni. Consigliere politico Presidente Giunta Regione
Campania. Rimborsi erogati”. Interrogazione a risposta scritta ai sensi Art. 127
comma 4° Regolamento Funzionamento Consiglio.

Egregio Signor Presidente,
deposito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente
ad oggetto: “Dott. Enrico Coscioni. Consigliere politico Presidente Giunta Regione
Campania. Rimborsi erogati” chiedendo per essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto
art. 127 comma 40 Regolamento Funzionamento Consiglio.

L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti

RegiOflak della Campania

Dati: 0710912016 itu?

Ufficio Segreteria Genera1

classifica:
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GRUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRIUA
PREMESSO CHE:

- con D.P.G.R. 153 del 2 Settembre 2015 il Dott. Enrico Coscioni è stato nominato
consigliere del Presidente della Giunta regionale, per i temi attinenti alla sanità, con
delega ai rapporti con gli organismi regionali e del Governo in materia di sanità, con
decorrenza del predetto incarico fino alla scadenza del mandato presidenziale;
- l’incarico di cui trattasi è a titolo onorifico, salvo il rimborso delle sole spese
documentate e sostenute per il loro espletamento;
ATtESO CHE:
- l’incarico di cui in argomento è inerente all’attività di supporto e raccordo svolta
dagli Uffici di diretta collaborazione del Presidente ai fini dell’esercizio della funzione di
indirizzo politico, in guisa che non è relativo a materie ed ambiti rientranti nelle
competenze della struttura burocratica dell’Ente;
TANTO PREMESSO

Nella qualità di Consìgliere Regionale

INTERROGO
la Giunta Regionale, e per essa il Presidente, per sapere:
a) se il prefato consigliere politico è anche autorizzato a sottoscrivere accordi di
programma, intese e/o atti similari — con altri enti istituzionali — e se Io è in virtù di
quale riferimento normativo;
b) se il prefato consigliere può utilizzare, ovvero utilizza, auto regionali per spostarsi
sul territorio regionale nell’esercizio delle funzioni;
c) se dalla data di nomina, alla data odierna, il prefato consigliere ha percepito
“rimborsi spese”, per quale importo analiticamente dettagliato e con quali atti
amministrativi.

CHIEDO
Risposta scritta.
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